
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фізична реабілітація» для підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 227 Терапія та реабілітація, 
спеціалізації 227.01 Фізична терапія, галузі знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері терапії та реабілітації для сучасної 
України є дуже важливим завданням. Збереження та зміцнення здоров'я громадян -  
цінність, яка грає вирішальну роль для суспільства і належить до актуальних тенденцій 
розвитку нашої держави. Рецензована освітньо-професійній програма «Фізична 
реабілітація», відповідає діючому Стандарту вищої освіти зі спеціальності 227 Терапія та 
реабілітація для другого (магістерського) рівня вищої освіти від 05.09.2022 р. №791 та 
актуальним вимогам і потребам забезпечення підготовки сучасних висококваліфікованих 
фахівців. Обсяг освітньо-професійної програми складає 120 кредитів ЄКТС, з яких 30 
кредитів відводиться на дисципліни вільного вибору студентів та 90 -  на вивчення 
обов'язкових дисциплін фахової підготовки (в т.ч.. які передбачають клінічне навчання) та 
проходження клінічних практик різної направленості. Мета освітньої програми відповідає 
стратегії розвитку НУ «Запорізька політехніка», що викладена на офіційному сайті, та 
особливостям державного контексту. Атестація здобувачів вищої освіти за освітньо- 
професійною програмою «Фізична реабілітація» спеціальності 227 «Терапія та 
реабілітація» здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту та 
публічного захисту кваліфікаційної роботи.

Унікальність освітньої програми визначається додатковим переліком, спеціальних 
(фахових предметних) компетентностей спеціальності, а також програмних результатів 
навчання визначених закладом вищої освіти та з врахуванням професійного стандарту: 
«Фахівець із раннього втручання»: Наказ В.о. директора Науково-дослідного інституту 
соціальної політики Міністерства соціальної політики України і Національної академії 
наук України від 12.12.2022 р. №34. Високий рівень освітньо-професійної частини 
підготовки забезпечується наявністю договорів про співпрацю з клінічними та 
лікувальними установами України. Матеріально-технічне забезпечення освітнього 
процесу та кадровий склад кафедри фізичної терапії та ерготерапії НУ «Запорізька 
політехніка» відповідає сучасним вимогам та можуть забезпечити освітній процес на 
належному рівні. Освітньо-професійною програмою передбачена національна та 
міжнародна мобільність, яка збільшує можливості учасників освітнього процесу для 
професійної самореалізації, а також підвищує якість трудових ресурсів національної 
економіки.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну 
програму «Фізична реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти можна 
рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 
227 «Терапія та реабілітація», спеціалізації 227.01 «Фізична терапія».
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